


[专题报道](#)

2009年7月28日 星期二

您现在的位置: 首页 &gt;&gt; 学

[年会专题报道](#)
[领导致辞](#)
[图片报道](#)
[代表发言](#)
[会议须知](#)
[分会场](#)
[下载中心](#)
[环保科技奖](#)
[工作动态](#)
[地方学会新闻](#)
[分支机构](#)

## 第二届海峡两岸人工湿地研讨会在台湾高雄举行

2009-06-25 | 编辑: chc | 【大 中 小】



第二届海峡两岸人工湿地研讨会  
与会代表合影



考察花莲县马泰鞍河川型湿地



中山大学水资源研究中心主任  
杨磊教授作大会主题报告

2009年5月17日至24日, 由台湾中山大学和中国科学院水生生物研究所等单位共同主办、生物学会等单位协办的第二届海峡两岸人工湿地研讨会在台湾高雄市召开, 中国科学院院士等担任大会主席, 台湾中山大学水资源研究中心主任杨磊教授和水生所水环境工程研究所所长。来自大陆、台湾和香港等地的80多位知名人工湿地专家应邀参加了本次研讨会。

在会议开幕式上, 水生所梁威博士代表环境生物学主任委员吴振斌研究员作了大会主题报告。黄铭洪、金相灿、孔海南、朱伟、黄时达、叶志鸿等60多位两岸人工湿地专家分别就人工湿地生态化机理与效果、湿地调查评价与分析, NGO与公众参与、湿地工程应用等方面作了大会和分会报告。来自俄罗斯圣彼得堡国立大学的L. C. Brown教授、爱尔兰都柏林大学的赵亚乾博士特邀与会, 并分别作了关于人工湿地研究及应用方面的最新成果。

5月20 -24日, 两岸湿地专家分别在高雄、屏东、台东、花莲等地参观了恢复与保育型人工湿地、设计的高雄世运主场馆湿地公园、大鹏湾风景管理区海岸咸水型红树林人工湿地、马泰鞍河川型人工湿地。

近十余年来, 人工湿地研究和应用在海峡两岸蓬勃开展。经水生所与台湾中山大学等单位共同同意创建海峡两岸人工湿地合作与交流机制。2008年6月, 由水生所和台湾中山大学等单位共同主办的“第一届海峡两岸人工湿地研讨会”在武汉成功举行, 为海峡两岸人工湿地研究提供了一个交流的平台, 受到两岸三地同仁的一致好评。该会议并原则确定海峡两岸人工湿地研讨会由水生所和台湾中山大学等单位共同主办。第二届海峡两岸人工湿地研讨会在台湾成功举行是两岸人工湿地研究长效合作与交流机制的体现。

会议期间, 两岸湿地专家进行了广泛的双边和多边学术交流, 达成多项合作交流意向, 为今后海峡两岸人工湿地研讨会将于2010年在南京召开。

[>> 返回](#)

**相关新闻**

- 辽宁省开展“六·五”世界环境日纪念活动暨环境建设成就展活动 2009-06-25
- 田德祥-北京大学教授 2009-06-24
- 中国室内环境工作回顾与展望 2009-06-24
- 2009 GE携手大学生志愿者千乡万村环保科普行动座谈会暨节能灯捐赠仪式日前举行 2009-06-23
- 格瑞卫康“节能环保的健康房”受推崇 2009-06-19
- 深圳市格瑞卫康环保科技有限公司 2009-06-18
- 杨旭-华中师范大学教授,现兼任室内环境与健康分会执行理事长。 2009-06-05
- 张寅平-清华大学建筑环境与设备工程研究所教授、所长 2009-06-04

京ICP备05039509号 Copyright © 2006 中国环境科学学会 版权所有

通讯地址: 北京市海淀区红联南村54号 邮编: 100082 联系电话: 010-82211021 邮箱: <mailto:LPLYJ@163.com>